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Az idei milliárdos költség- 
vetés vitája mindössze hat nap 
óta tart. A szónokok feje fölött 
állandóan ott függ a Damokles 
kardja: Justh Gyula erőszakos­
kodása. Annyit mondanak, a 
mennyit Justh megenged nekik, 
de azért a kormány igy is 
hosszúnak tartja a vitát és sür­
gősségi indítvánnyal elvágja a 
tárgyalás fonalát. Hétfőn nem 
sikerült a sürgősségi kísérlet, 
mert a kormány nem tudta 
együtt tartani azt a százötven 
embert, aki az indítványt alá­
írta.

A többségi erőszak tegnap 
már megpuhitotta a hétfői lá­
zadókat és már ki is mondták 
a költségvetési vitára a sürgős­
séget. Másszóval, a magyar 
parlament pár nap alatt le fogja 
darálni a milliárdos költségvetést 
anélkül, hogy a parlamenti el­
lenőrzés kifejthető volna, anél­
kül, hogy szóba hozná s elin­
tézné a kis emberek ezreinek 
sürgős kívánságait.

Miért siet olyan nagyon a 
kormány? Miért olyan nagyon 
sürgős a költségvetés ? Mikor 
Tisza István a házszabályok 
revíziója mellett azzal érvelt, 
hogy épen a költségvetési viták 
során meghonosodott hazabe- 
szélést kell megszüntetni, 
az ellenzék azzal felelt, hogy 
a páriámén tárizmus lényege kö­
veteli a költségvetések teljes és 
alapos ellenőrzését. Ma ugyan­
azok, akik akkor igy beszéltek, 
cinikusan cáfolják saját ér­
vüket.

Wekerle miniszterelnök az 
ekszleksz állapottól, vagy leg­
alább az indernnitás szükséges­
ségétől fél. Legalább ezt adják 
okul a sürgősség mellett, ezzel 
szépítik az elnök erőszakosko­
dását. Nem kételkedünk benne, 
hogy csakugyan ez az oka a 
sürgősségnek. De viszont azt 
is értjük, hogy miért leli ki a 
hideg a kormányt arra a gon­
dolatra, hogy indemnitással lesz 
kénytelen magán segíteni.

A bécsi közös konferencia 
mindent megmagyaráz. A kor­
mánynak minden erőssége abban 
van, hogy Becsben soha, de 
soha nem találtak ilyen nyo­
morultul kezes és alázatos 
lakájbandát, mint a mai többség 
és a mai kormány. Ez a lakáj­
készség minden elismerést kivív 
magának Becsben és biztosítéka 
annak, hogy az osztályuralom 
komiszkodásainak szabad folyást 
engednek.

A monarkia külpolitikai hely­
zete kívánja, hogy Magyarorszá- 

: gon rend legyen, amit úgy kell 
1 érteni, hogy a költségvetés legyen 
j rendben. Mert ha a pénz meg­
van, akkor minden megvan.

I Becs csak ezzel törődik, a töb- 
j hire nézve azt sem bánja, ha 
j nyárson forgat meg bennünket

járt azon az áron is, hogy aj amelyet most már testvére Feld-
háboru ördögeit szabadítják mann jŐf.rton ,és É'esége Feld- 

; n mann Cili nevere jegyeztetett, s
rank- _ Feldmann C. és társa név alatt

Ezért olyan sürgős ez a szere pelt. Az üzletet ügyes mani- 
költségvetés, azért erőszakolja [ pulációkkai a hitel ravasz kihasz- 
annvira a kormány és ezért ti- Hálásával annyira vitték, hogy a két 
pórja Justh Gyula bocskorával külön fiók üzlettel szaporodott. A 
j ■ . .. _ : mikor aztan láttak, hogy itt a ked-
a házszabályodat. vező alkalom az újabb bukáshoz,

megtették a lépéseket, hogy a ha­
mis bukást keresztül vigyék. Ez év 
április havától kezdve az összes 
budapesti nagykereskedő cégeknél 
óriási bevásárlásokat vittek véghez. 
Az árukat váltókra, hat havi hitel­
lel rendelték. Szeptemberben aztán, 
a váltók lejárata előtt, noha az üz­
let jó forgalmú volt fizetésképtelen­
séget jelentettek be. De hogy ez 
alatt az idő alatt is harácsolhassa­
nak, egyezkedést jelentettek be. 
Mikor pedig a hitelezők hajlandók 
lettek volna egyezkedni, azt vissza­
utasították.

Közben egyik üzletüket eladták 
F erenczy Józsefnek és nejének

Feldmonn Jenői és feleségét

Százezer koronás hitelezési 
csalás.

Egy hamis bukás vége.
Budapest, nov. 11.

A debreczeni lapokban nehány

a „nemzeti“ kormány.
i Másszóval: Wekerléék ismét 
lliferálnak bennünket Bécsnek,
I még pedig sürgősen. A többség 
ismét megbízhatónak akar lát­
szani Becsben, ha mindjárt 

' azon az áron is, hogy lejáratja 
az alkotmányt. Sietnek garan- 

! ciálcat adni Bécsnek, ha mind­

nappal ezelőtt megjelent egy hir, a j2300 koronáért. Ferenczyék né­
mely tudatta, hogy Feld m a n n hány ezer korona készpénzt s több 
C. és társa az ismert Simonffy ut-jváltót adtak át Feldmann Jenőnek, 
cai rövidáru nagykereskedő cég aki a cég tejhatalmu vezetője volt.
ellen a debreczen. királyi törvény s_ bankban értékesitette s ezzel 
szék csődöt rendelt el. Most rövid az összeggel is megkárosította a 
nehány nap múlva azt jelentjük a hitelezőket, 
közönségnek, hogy a Feldmann C.
és társa cég tulajdonosait Feld Feldman*! letartóztatják.
m a n n Jenőt és feleségét Cilit a ^ budapesti hitelezőknek vala- 
debreczeni rendőrség több fővárosi hogy tudomására jutott, hogy Feld- 
nagykereskedő cég feljelentésére mann Jenő és felesége szeptember
ma délben letartóztatta és vizsgá- és oktÉber hónaP folyamán tízezer 
, . , , , , , , . . koronákra menő arukat adtak el
alj fogságba helyezte. / szeriza- Nyíregyházán, Böszörményben és
ciós letartóztatásról tudósítónk a Nagyváradon. A hitelezők erre 
következőket jelenti. megbízták dr. Vándor Mihály

budapesti ügyvédet, hogy a bün- 
Csid - ÉS csalás. ü£y> eljárást tegye folyamatba 

Feldmannék ellen. Dr. Vándor Mi- 
Debreczenben közismert cég volt j hály a nyomozást személyesen 

a Feld mann Jenő kézmüáru végezte s Nyíregyházán, Nagyvára- 
cég, amely 1901-ben fizetésképtelen | dón és Böszörményben több mint 

, lett. A cég tulajdonosa Feldmann | tizenkét mázsa portékát talált.
Jenő azonban olyan ügyesen csi­
nálta a maga kis üzleteit, hogy kö- 

I rülbelől 50 ezer koronát megtart­
hatott magának a bukás után.

Ebből a pénzből Feldmann még 
! ebben az évben uj üzletet nyitott,

Rose Dezső
E felfedezésre ma reggel Debre- 

czenbe jött, ahol jelentést tett a 
királyi ügyészségen és a rendőr­
ségen. A királyi ügyészség nyom­
ban elrendelte itt Debreczenben a 
házkutatást, amelyet ma délelőtt

[Hungária mellett.)
” ----------- ---------------- I

Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.
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foganatosítottak Fcldmanék lakásán, j hatoltak. Nemes kantilenáiát a 
A házkutatás alkalmával 6 —70001 Chopin noctmulban és a PurceU 
korona fehérneműt és sok fontos i Aii ben csodáltuk, Popper Tarantel- 
okmányt találtak meg Feldmannék-1 Iáját és Papillonját pedig bravúros 
nál, a kiket a vizsgálatot vezető j technikával játszotta. A közönség 
Mile Pál rendőrfogalmazó ma dél-; teljes elismerése hangzott fel a 
ben fél 12 óra kot letartóztatott. minden számát kővető tapsvihar- 

Ugy Feldmann, mint felesége i ban. A művész Rubinstein Airjének 
megtörve vette tudomásul a fogai- j poelikus előadásával hálálta meg I 
mazó végzését. Mindkettő; még ma a tüntető lapsokat Zilahyiié mü- 
átkisérték a királyi ügyészség fog- vészeiét mindannyian ismerjük, teg- I 
házába. nap ismét mint hangversenyéne- j

A dr. Vándor Mihály ügyvéd ál -! kesnő aratott babérokat, Erzsébet' 
írd képviseli főv.oosi kereskedők j belépőjét (Tannhäuser) drámai erő­
kara a csődügyhő! kifolyólag meg- vei igen szépen adta elő. Tarnav,

választás munkálatainak elvégzése 
céljából bizottságot alakit, amely a 
választásokig permanenciában lesz. 
Kíváncsian nézzünk a mozgalom 
elé, s várjuk, vájjon lesz-e annrk 
eredménye.

OBcember 17-én lesz 
a

haladja a 100 ezt"' koronát

8 zenetotóli
hangsersenp.

Csuka József síken
Bebrecsen, nov.

Kiírjak a pályázatokat.
Debreczen, nov. 27. 

Weszprémy Zoltán főispán a vá­

magyar ifjú gordonkamüvt 
zönségünknek bemutatta.

Lesz-e eredménye
a szervezkedésnek

Debrecen, nov. 2 7.

A zenekedvelők körének inté- 
zősége Heinemann budapesti sze­
repléséről értesít,ve elhatározta, 
hogy a világhírű dalénekest bemu­
tatja Debrec/.m közönségének.

Óriási ei'dtkiiuies volt város­
szerte. A. előjelek egy fényes
hang\ et sem t sejtettek. A tegnapi Sm;itinim!? év hsjMfspbn 
fővárosi lapok azonban mar jelez- IjJuc UűUn áő il&iS Lúíiti 
ték a művész iridispozitióját, de: 
értesítést a kor nem kapott esd b 
óráig, mikor eg\ rövid távirat je­
lezte, hogy a művész teljesen here-j 
kedt, nem lephet tel. Az uto:SÓ 
percben má; leakartak mondani a 
hangversenyről, mikor Ziiahyné S.
Vilma asszony es Dienzl Oszkár. 
szívessége és művészete segítsé­
gükre jött.

A közönség megnyugvással vette 
tudomásul a változást es alig egy­
két látogató vette vissza napi 
jegyét. Az ott maradottak díszes 
tömegét pedig bőven kárpótolta az. 
az élvezet, hogy egy istenáldoií 
géniének, egy gyermekmüvésznek 
hírnévhez jutását lei kés buzdításá­
val elősegítheti.

Ifj. Csuka József elsőrangú mü 
vésztehetség, ki rövid idő alatt 
büszkesége les; az egész művész­
világnak. Tegnapi hangversem én 
oly kiváló képességekkel adta elő 
egész műsorát, hogy nehéz lenne 
megmondani, melyikkel hódította 
meg az egész közönségei.

Rendkívül finom e.dudása, nem 
tónusa és bravúros technikájú mel­
lett, amely a korra nézve gyermek 
ifjúnak zenei tudása meglepően 
nagy, érett felfogása, stylszerü já­
téka, értelmes plirasirozása a Volk 
mann hangversenymüben timt ki 
leginkább. Ezt a rendkívül nehéz 
müvet bámulatos könnyedséggel 
játszotta. A Popper-féle Kadenzia 
összes nehézségei kristálytisztán, 
szinte hegedüszerü finomsággal

' Hildach Noser.1 egy egy mü dalával 
nagy sikert aratott, ráadásokat is j 
kellett adnia. A kiséret Dienzl j 
Oszkár kezében természetesen min­
den tekintetben elsőrangú, művé-; 
szies volt.

Az önálló számokban most is i ros intéző köreivel 
lekötni.. a közönség figyelmét j megt |]0 
könnyed, finom játékával, mellyel 
Dórák humoreskjét és Debussy 
Danseját előadta. Saját szerze­
mény ü hangulatos darabja, mint i ■^í összes állásokra már kiirta 
alkotás is általánosan tetszett. j főispán a pályázatokat, s azok

A Zenekedvelők Köre hivatdsá- ] helyi lapok holnapi, 
riak felelt meg, midőn a kiváló1

meg, 
cember

félig-meddig készen is van a dalos 
személyzet. Ezt követi több érde­
kes előadás. Decemberben kerül 
szinre Teli Vilmos dráma Heyer- 
mans halásztragédiája a Remény a 
Gépiró kisasszony operett.

A hónap közepén pedig érdekes 
vendégszereplések lesznek. Hogy 

1 kik fognak fellépni színpadunkon,
; azt egyelőre még titokban tartja az 
1 igazgatóság — bizonyos azonban, 
hogy valamennyi vendégszereplő 

! elsőrangú fővárosi művész lesz.
Karácsonykor ugyancsak lesz 

j dolguk színészeinknek. Hat előadás 
I lesz az ünnepek alatt. Három dél­
utáni és három esti. Az ünnepek.

I alatt A szökött katona, Baba, Vig- 
özvegy, Tatárjárás, Mi kádó és 
Fokról-fokra kerülnek színre. A

úgy állapodott i 
y a városi tisziujilás de-;
17 én délután tartandó , , . ..... , . ,j . , , , . végleges műsort a jovo bet eleientisztújító közgyűlésén tog lefolyni. , ... . . • , • • ...i . .. . , r , .. bocsátja ki a színház igazgatósága.
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;szt kö-! utáni számában
vagy holnap- 

jelennek meg. A

éríBfoezioíe.

pályázati felhívás mind a hat ta­
nácsnoki állásra kiterjed.

A hatodik tanácsnoki állás be­
töltése körül lesz a legnagyobb 
küzdelem. Eddig a következők ref­
lektálnak erre az állásra.

Vargha Károly, dr. Vargha Ele­
mér, Medgyaszay Miklós, Csáky 
János, dr. Boldizsár Kálmán.

A pályázati határidő i 4 nap, az 
azután érkezett kérvényeket nem 
fogják figyelembe venni.

Előfizetési és hirdetési dijak kizá­

rólag csakis HUROVITZ ZSIGM01TO 

Piac-u. 12. cimre küldhetők. Másnak 

törtc-nt fizetmenyeket nem ismerünk eL

mm II M—ni m MMuii—in i n —

hírek.
A kereskedelmi és 

nagyiéi méhen tegnap 
pes értekezlet volt, a 
reczen kereskedői és 
let! tanácskoztak, huj

iparkama ra 
délután né- 

i)elven Deb- 
parosaí afe- 
v részi ve­

gyenek e a decemberi bizottsági 
t.'M;választásokon és mi ien formá­
ban.

Az értekezlet célját Szú v a y 
Gyula ismertette. Szervezetlen volt 
eddig "I debreczeni kereskedő \i 
lag e/ért nem tudott akarata­
in k s- ha és sehol éi vényt szerezni.1

Majd 1 ó l li Kálmán m mdott 
liuss/atib beszédet, amelyben azt 
hangsúlyozta, hogy az iparosoknak ,

8 színház decenibsrijcn.
Lnlekes miisortervezet,

Mntanrcndőri bejárás a Bánkon.
A banki iparvasut niütanrendőri 
bejárása ma délelőtt folyt le. Részt- 
vettek a bejáráson Garády Sándor 
miniszteri kiküldött, Kovács József 
polgármester, Magoss György fő­
ügyész, Király Gyula tanácsnok és 
Török Gábor erdőmester. A niü­
tanrendőri bejárás eredményéről 
jegyzőkönyvet vettek fel. A bizott­
ság tagjai a késő délután térlek 
vissza a városba.

Újabb pályázó a debreczeni 
lelkészségre. A Kossuth-utcai lel­
kész! állásra Ily és Endrén, Kovács 
Jánoson, Uray Sándoion kívül 
újabb aspiráns van és ez Z i h 
Sándor berettyó-u jfalui ev. ref. 
lelkész, akinek érdekében mozgal­
mat indítottak. Ez aspiránsokon 

vs kereskedőknek fontos városi ér Gyula, Ternyei Lajos rendezőkkel, i kívül erősen tömörül Gergely
dekek kivi. ása miatt kell szervez- s Zilaby igazgatóval a konfe-1 Antal mezőtúri lelkész pártja, aki* 
kedni. Beszélt még dr. Balkányi j renciák eredménye értékes és ele- 
K.ii.ii.in is, aki az Omke üdvözletét I ven decemberi műsor összeállítása

lesz.
Most már bizonyos, hogy a de­

cemberi műsor első operett ciő. j mara egyik derék tisztviselőjét, a 
, Debreczeni Független Uiság belső

adasa a Csokktrály bztajanov.es j munl<atársát az elmúlt éjjel várat-
Jeno operettje lesz, amellyel már j latiul megrendítő csapás érte. Fia-

l'.^y néhány vendég-
szereplés.

Debreczen, nov. 27.
A színházi irodában nagy buz- 

gósággal dolgoznak a színház de­
cemberi műsor tervezetének össze- 
áJitásán. Ferenc,;y Frigyes művezető 
naponta konferenciát folytat Békés

b'hiiác olta és sikert kívánt a meg 
indítóit mo/galomlioz.

A gyűlés ezután határozati ja 
vaslatot fogadott el, am elvnek lé 
nyegc az, hogy a bízom gi tag

nek meghívásáról legközelebb fog­
nak határozni a hívek.

— Beruss Mihály gyásza. Afdeb-
reczeni kereskedelmi- és iparka-

Ékszert,
c rM io*» u>

bizaiomnral, jótállás mellett HALÁSZ NÁNDOR
órás-és ékszerésznél lehet vásárolni

«■‘-bim. 24. hehérló-szálloda épület.

árban vásárolható a divatos 
őszi és téli posztó gyapjú- 
szövet az újonnan friss áruk­
kal berendezett posztó 

kereskedésében

HOHN M. MIKSA
Hatvan-utca 7. sz.

Hagy választó! *r szabott Érah
Tessék meggyőződni)

In í

í
/
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lal felesége Adam ek Vilma, a 
kivel két év óta példás és boldog 
názas életet élt, fél tizenegy órakor 
3 heti kínos szenvedés után meghalt. 
A boldogult urinő. aki maga volt 
a megtestült kedvesség és báj, ör­
vendetes esemény elé nézett. Kis 
gyermekét azonban holtan szülte 
meg. Még felkelt a gyermekágyból, 
színházban is volt egy este. Vala­
hogy azonban meghűlt, úgy hogy 
ismét agyba kellett feküdnie. A 
boldogtalan fiatal aszzony aztán el 
sem hagyta _ betegágyát s fiatal 
férjének, forrón szerető családjá­
nak megvigasztalhatatlan bánatára 
az éjjel átvirradt az örök elmúlásba. 
Boruss Mihály mélységes gyászába 
mi is osztozunk a legőszintébb 
i es/ve.tel. Adjon az ég könnyű 
pihenést az oly korán eltávozott 
fiatal asszonynak.

A város nem ad ei fát. Bö-
fcőny község elöljárósága azzal a 
kérelemmel fordult a várost tanács­
hoz, hogy pénzért utaljon ki ré­
szére bizonyos mennyiségű tát. A 
városi tanács hosszabb diskusszió 
után úgy határozott, hogy fát n_m 
u! senkinek, már csak azért sem, 
mert nincs. Ez pedig elcg érthető 
indokolás.

— A rabsegélyző egylet választ­
mányának tagjait ez utón is tiszte­
lettel meghívom a törvényszéki pa­
lota esküdti várakozó teremben 
ma, pénteken délután tartandó ülé­
sünkre, melynek egyik főtárgya a 
távozó elnökünktől való bucsuvétel 
lesz. Debreczen, 1908 nov. 27. 
Csiky Lajos, rabs. egyl. titkár.

Elemér napja. Ma Elemér 
napján számosa keresték fel üd-! 
vözleteikkei és jó kívánságaikkal 
D o m a h i ti y Elemér főispánt, dr.1 
Varga Elemér polgármesteri (il­
lőin, mindkettőnek őszinte jókíván­
ságot tolmácsolva.

hírlap

— Bélyeggyűjtők figyelmébe. Kül
földi bélyeg ritkaságok és gyűjte­
mények példányonként és csopor­
tosítva csomagokban, jutányos áron 
kaphatok Horouitt Zsigmond papir- 
kereskedésében. Piac-utca 12.

— Menyasszonyi, névnapi és al­
kalmi ajándékok legolcsóbb beszer­
zési forrása Meníze Henrik áruházá­
ban, Kossuth-u. 4. ss. a. van.

MULATSÁG.

Szabaá-e juhokat hajtani a2
áUatlcgelore ? Werte s z liluo v
birtokos azzal a kéréssel fordult aj 
városi tanácshoz, hogy engedtes­
sék meg neki az állatlegelőre 200 j 
juh kihajtása. A tanács úgy hatá- ■ 
mzotl, hogy a kérelem teljesíthető. 
Kerté / Mihály a legeltetésért 50; 
korúnál fizet a városnak.

Eljegyzési és lakodalmi meghí­
vottat remek, szép választékban leg- 
jutányosabb árban készít Horovitz 
Zsigmond könyvnyomdája Piac-n. 12 
Telefon 330.

Két darab remek, valódi női 
persiáner kabát 50—52 bőségben 
előnyős vétel folytán olcsón kap­
ható, másféle szőrme kabátok, boák, 
gyermek garnitúrákban karácsonyi 
‘secessiő a Rózsa-féle alkalmi véte­
lek áruházában a főposta mellett.

011a a legjobb gumnii külön­
legesség egyedüli raktár Sebőn 
Sándor kezlyü, kötszer és orvos 
ntüszei tára.

A Debreczeni Gazdakör könyvtára 
javára 1908. deczember hó 19 én 
(szombaton) az Arany Bika dísz­
termében zártkörű bált rendez. 
Személy-jegy 2 korona, Család- 
jegy (4 személyre) 6 korona, 
Páholy-jegy 8 korona. Páholyba 
lépőknek személy-jegy nem szük­
séges. Felülfizetéseket a könyvtár 
alapja javára köszönettel fogadtat 
és hirlapilag nyugtáztatnak. Jegyek 

j a meghívó elomutatása mellett 
válthatók Antalfy József könyv- 
kereskedésében és N'ánássy Lajos 

, vaskereskedésében és este a pénz 
I tárnál. Kezdete 8 órakor. Kik té 
védésből meghívót nem kaplak, 
forduljanak a Gazdakör Főjegyző­
jéhez, Csapó-utca 10. szám alatt. 
Domahidy Elemér, tíiszelnök. VVesz- 
pré.i.y Zoltán, Kovács József, 
Kovács Gyula, lovag Kerpely Kál­
mán, Richl Antal, védnörök. Pol­
gári Bálint, r. b. elnök. Ifj. Jóna 
János, r. b. alelnök. Polgáry István 
r. b. alelnök. Polgáry József, Tóth 
István ellenőrök. Rácz Lajos, titkár, 
dr. Nagy Lajos, ügyész. Hortobágyi 
Err.ő, főjegyző.

A debreczeuj izraelita nőegylet
december 12-iki „Bosnyák bár­
jára szóló meghívók szétküldettek, 
aki tévedésből nem kapott meg­
hívót, forduljon ez. iránt az elnök­
séghez, Debreczen, Kossuth-utca i 
32. Ugyanott átvehetők inától kezdve ! 
november 30. este 5 óráig az elő- j 
jegyzett páholy-jegyek. Az addig j 
át nem vett jegyek a később jelent- J 
kezüknek fognak átadatni.

dolgát rendesen. Éjfél után egy­
szerre hirtelen rosszul lett és esz­
méletlenül terült el a hideg ha­
von. Különös szerencse, hogy eb­
ben az időtájban vonat nem köz­
lekedett, különben könnyen halállal 
végződött volna Gereben Károly 
esete.

A vasútról gyorsan a mentők 
után telefonáltak, akik kivonultak 
az állomásra. Kocsira tették a még 
mindig eszméletlen embert és ki­
szállították a közkórházba, ahol 
konstatálták, hogy Gereben Káro- 
lyon súlyos ideggörcs rohamok 
vettek erőt. Egyelőre a kórházba 
vették ápolás alá, inig hazaviheték 
lakására.

A pályaőr fontos szolgálatot tel­
jesített ugyan, de rosszul léte miatt 
a vonalon zavar nem állott be.

Tslsfon.
Hét ülés egy délelőtt.

Diadalom a vasúti
állomáson.

Egy pályaőr szerencsétlensége.
Debreczen, nov. 27.

A debreczeni vasúti állomáson 
j az elmúlt éjjel nagy riadalmat kel­
tett egy munkás hirtelen szeren­
csétlensége, aki összeesett a pálya­
testen és akit a mentők szállítottak 
be a közkórházba.

Gereben Károly pályaőr az el- 
, múlt éjjel szolgálatra volt bereu- 
1 delve a pályaudvarra. Végezte is

fl Hépviselőház és a főrendiház.
Budapest, nov. 27.

A képviselőház mai ülésének leg­
nevezetesebb momentuma az, hogy 
általánosságban elfogadták az 1909. 
évi költségvetést. A Ház mai fiié- 

I sén ismét Just h Gyula elnökölt, ■ 
í az első szónok S z i k 1 a y Ottó 
volt aki a nemzetiségi izgatások 
megfékezésére irányította a kor-! 
many figyelmét. A költségvetést j 
elfogadja. M adrusán Viktor és I 
Bredicianu Coriolán beszéde után 
báró Thorotzkay Viktor os­
tromolta a kormány bűneit, külö-1 
nőseit a kivándorlás ellen beszélt. | 
Két horvát felszólalás után a költ-! 
segvetást általánosságban elfogad- ; 
ták, majd ráfértek a részletes tár- j 
gyalásra. j

A főrendiház.
A főrendiház ülésén gróf Desewffy 

Aurél elnökölt. Elparentálta az el­
hunyt főrendeket, bejelentette, hogy 
az öngyilkos L a t k ó c z y Imre 
lemondott főrendiházi tagságáról.

Ezután letárgyalták és elfogad­
ták a képviselőház által átküldött 
összes törvényjavaslatokat, kivéve 
a kivándorlási törvényjavaslatot, a 
melynek vitája még lapunk zárta­
kor folyik.

Két zászlóalj az albánok ellen.
Budapest, nov. 27.

Belgrádból azt a szenzációs 
hirt táviratozzák, hogy Novi- 
bazárból két zászlóalj gyalog­
ság indult el a lázongó albánok 
megfékezésére, s az ottani zen­
dülések gyors elnyomására.

Konstantinápoly, nov. 27.
Pallavicini őr gróf, osztrák­

magyar nagykövet ma tette 
meg az utolsó előterjesztését 
a portánál az osztrák bojkott 
megakadályozása ellen. Ha ez 
a kísérlete nem sikerül, úgy 
el fogja hagyni már holnap 
Konstantinápolyi.

A halál vonata.
i

Komárom, nov. 27.
Tegnap este a Komáromból; 

j kiinduló gyorsvonat a ködben 
ben és sötétben elgázolt tiz. 

: embert, akik a vasúti síneken 
I várakoztak. Egy maradt a tiz 
I közül mindössze életben, de 
ezt is amputálni kell.

SZÍNHÁZ.

Színházi hírek. A „Csókkirály" 
legközelebbi premierje foglalkoz­
tatja most a színtársulat énekes 
személyzetét. Az Operette Hollan­
diában játszik és úgy poétikus mil­
iője, valamint annak regényes fel­
dolgozása egyaránt érdekessé tesz: 
a szövegét. A Stojanovics zenéje a 
legszebb, amit az utolsó 10 év 
alatt a hazai zeneszerzők muzsikái­
ból hallottunk. Zenéje csupa han­
gulat, invenció és emellett mindvé­
gig dalamos. A fülbemászó ének 
és zeneszámok egész halmazát 
rejti a vastag partitúra, mely külö­
nösen hangszerelés dolgában első 
helyen áll, amit Stojanovics leg­
jobban bebizonyított operáinál. Ez 
a kiváló Operette, melynek bemu­
tatója december 7—8 körül esik, 
még egy másik érdekességet is 
rejt. Ugyanis á főszerepet nemcsak 
Rózsa Lili, hanem, mint azt a Já­
nos vitézben is láttuk, felváltva 
Horváth Kálmánnal fogják játszani. 
E darabhoz uj jelmezek készülnek, 
- Holnap, szombaton „Dollárki­
rálynő“ kerül színre „C“ bérlet­
ben, az első kiosztás szereplőivel.

dyár és főüzlet:

Széchenyi-u. 42.
^ ‘ ní. <E: iT*» am

Fiók-üzlet:

Csapó-utca 28.
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fiPBÓ HIRDETÉSEK.
Petroleum házhoz szállítva 5 literes 

kannákban: 1 liter háztartási 28 fillér, 
1 liter szalon 32 filler, 1 liter csillár 36 fill., 
1 Hier amerikai csillár olaj 40 filler a 
legpontosabban eszközli Blumberger Gyula 
festek és petroleum kereskedő, a volt 
Térei-íéle üzlet Hatvan-uta 13. szám alatt. 
Telefon 621. Telefon 621.

A József kir. herczej-ufca 42. szám
alatt egy csinosan bútorozott szoba

kiadó.

Intelligens fiatalember üz­
letszerzésre lapunk kiadó­
hivatalába
felvétetik.

(Piacz-uteza 1-

SZénfürésre alkalmas vaskályha meg­
vételre kerestetik Piac-utca 12. szám 

papirüzletben.

Ha nincs pénze és szüksége van vészon 
Canavácz, Női ruha szőve , ágy- és 

asztalterítő szövet- és csipke függöny 
futó és nagy szőnyegekre. P. plan és flanei 
takarók, íerti- és női felöltők, kész féri; 
fiú öltönyre vagy tükör, k p es bútor, 
mai naptól fogva olyan o e-on lesz eladva 
hogy mindenkinek saját track, hogy egy 
próua bevásárlást eszkozöljű.». I isztelettel 
Kaiser Salamon.

Harisnyaköfö ipar váltalai. Harisnyák 
kötésé es tejelése elvallaltatik Benyáts 

Emilnél Debreczen, Tisza-palota.
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” liákat int

Uruktól levetett ócska ru- 
' fiákat igen tisztességes árban vesz 

Rósenberg Betti Bádogos-n. 4. sz.

FÖLDVÁRI L,
Debreczcni Első 

Elekriotechnikai 
Gyár és villamos 

szerelési vállalat
Kossuth u. 1.
Villamos világítást, 
erőátvitelt, telefonok 
\ illamhai iívk , vil- 
lamoscscngvk be- 

rende-

javita-

sát, évi jókarban tartusát, úgy 
helyben mint vidékén, legjutányosab- 

ban eszközöl.

Tanuló fiú fizetéssel felvétetik a 
® nyomdába Piac-utca 12. szám.

iV,

Sf

heráhpár* varrógép és alhajrsszch 
Nagy javító műhely

Debreczen, Piacz-uteza S(>.
a vármegye haza mellett.

nagy

Kovács Gyula ésTrsj

női felöHöh divatterme *

Piacz-uteza 55. szám
\ Hungária kavehaz mellett.

Nagy választék
Női téli kabátokban, posztóból 

és plüschből, szőrme kabátokban, 
heák és karmantyúkban a leg- 
olcsóbbtól a legfinomabb kivitelig.

Leány téli felöltők és gyermek 
köpenyek minden színben és 
nagyságban.

Színházi felöltők, csipke és 
selyem blousok.al jak, Jouponok 
és pongyolák

legszebb kivitelben
legolcsóbb SZü'üül Őrük mBÜEÍt.

>j ó ó j Xj '<>. <> >. é .❖

Fáy-féls a‘"üítui'BIH

halasa csodás!
Szerit, fiaiul4: Legkitűnőbb szer szeplő
má|folfok, pattanások es az arc

rahtara . tala, ,a ellen. I gy tégely 1 km

szám.
„Fáy“ -zapi'an 1 korona. 

Kaphat" a készítő

örósz Nagy Ferencz
áyóáyszerésznél

QEBRECZEK, Hossuth-uícza 8. szám
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

. ................. ..._____ ' V-ré ^ é. é 4 ^ fé
^ • * '" *: Ív:-'-- ..."

X x '(•'

fegyvermüves

fegyverraktára 
PebrcQzco, Pia<;z-útxza 75- í>zán> alatt.

5SH ocmr -;r ;*»»

Fried és Silberstein
kárpitosok, díszítők és tekeasztal szere­
lők. Minden e szakmába vágó munkákat 

pontosan és jutányosán eszközölnek

Debreczen, Széchenyi utca 8. szám.

Üzleti könyveli, Mihatovits Jenő
Szám la tartók 9^SZEr^ra ES oi/ógyszErészEti mű-

laboratóriuma

x 1 a a o

LÁSZLÓ ZSIÍflONP

állatorvosi
RENDELŐ IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30
Telefon 558. szám.

Másoló könyveli
legjobb minőségben és elismert

I legolcsóbb árban kaphatók

HorovitzZ^igmond
papirüzletében,

Debreczen, Piac-utca 12.
(Ste ne zing er-ház.)

330.

. szóm
a városházzal szemben.

a kel és külföldi
gyógyszer-különlegességek,

a naponta felmerülő
hasonszenvi gyógyszerek, 
kötszerek, szépítő szerek.
G y ó gy sz e r-u jdo n s á g o k 
legnagyobb raktára 
Debreczen és vidékére.

Piac-utca 72. szám alatti 
Ganz-féle részvénytársaság 
által bérelt nagy utcai üzlet- 
helyiség, megfelelő nagy 
pin ceraktár- helyiségekkel 
együtt a jelenlegi bérlő tá­
vozása miatt 1909. január 

1-től kezdődőleg

bérbe adatik.
Értekezhetni Lukács Emil 

ügyvédi irodájában.

a K3 U53 ß

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-ház.) Telefon 33u.


